
“Obilježen Dan Sveučilišta Jurja Dobrile”
 U povodu Dana Sveučilišta Jurja Dobrile danas je u Puli održana svečana sjednica Senata na kojoj je 
uglednoj profesorici Nelidi Milani-Kruljac uručeno priznanje počasnoga znanstveno-nastavnog zvanja “pro-
fessor emeritus”.

 Rektor Sveučilišta dr. Robert Matijašić rekao je tom prigodom gostima i uzvanicima, među kojima su 
bili i rektori svih hrvatskih sveučilišta, kako je ta ustanova osnovana 2006. godine kao rezultat “višedesetljetnih 
stremljenja mnogih istarskih intelektualaca, među kojima su to najjasnije svojedobno izrazili akademik Mijo 
Mirković i profesor Tone Peruško”.

 “Njihove ideje dugo su bile tek želje, ali u Istri se ipak postupno stvaralo intelektualno okruženje za 
takav čin”, istaknuo je rektor Matijašić i dodao kako je osnutak viših škola bio početak, njihovo prerastanje u 
fakultete 80-ih godina sljedeći korak, a mnoge pozitivne okolnosti poklopile su se početkom novog tisućljeća, 
čime je nastalo sedmo, najmlađe hrvatsko javno sveučilište.

 Istaknuo je da Sveučilište Jurja Dobrile danas ima oko 2800 studenata i 220 zaposlenih, među koji-
ma 170 nastavnika u svim zvanjima, a znanstveno-nastavna djelatnost provodi se na pet sveučilišnih odjela.

 Govoreći o važnosti pulskoga Sveučilišta, predsjednik Rektorskog zbora Ivan Pavić je istaknuo da 
se ta visokoškolska institucija “mora pozicionirati kao jedna od prepoznatljivih u ovome djelu Europe” i time 
pridonijeti da Hrvatska postane društvo znanja. (H)

http://www.ipress.hr/istra/dan-sveucilista-jurja-dobrile-4858.htm
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"Medijska zbirka pulskog Sveučilišta"

 Na izradi studentskoga projekta "Medijska zbirka Sveučilišta Ju-
rja Dobrile u Puli" u sklopu obaveznog kolegija Odnosi s medijima, pod 
mentorstvom asistentice Tijane Vukić Stjelja, sudjelovalo je pedeset 
studenata preddiplomskog interdisciplinarnog studija Kultura i turi-
zam, koji je danas dio Odjela za ekonomiju i turizam "Dr. Mijo Mirković" 
Sveučilišta u Puli, a koji su kolegij slušali 2008/2009, 2009/2010. te 
2010/2011. godine.

 Da bi teoretska znanja stečena na kolegiju mogli primijeni-
ti te praktično vrednovati odnose s medijima, što je danas jedan od 
najvažnijih sustava za skupljanje informacija o događanjima u našoj 
okolini, studenti su imali zadatak pratiti količinu i sadržaj objavljenih 
priloga o Sveučilištu Jurja Dobrile u Puli od njegova osnutka 29. rujna 
2006. do 31. listopada 2010. u regionalnom dnevnom tisku - Glas Istre 
i La Voce del Popolo te na regionalnim informativnim mrežnim por-
talima – www.regionalexpress.hr,  www.barkun.hr,  www.ipress.hr. 

 Izložba je osmišljena multimedijski: s jedne strane prikazana je 
klasična zbirka objavljenih priloga koja Sveučilište u medijima prika-
zuje kroz devetnaest plakata s isječcima iz dnevnika Glasa Istre, a s 
druge strane prikazana je računalna zbirka objavljenih priloga koja 
obuhvaća ostale objavljene priloge u dnevnicima, što studentima nisu 
bili dostupni za odvajanje, te svi prilozi objavljeni na regionalnim in-
formativnim mrežnim portalima. Medijsku zbirku pulskoga Sveučilišta 
čini 761 objavljen prilog o Sveučilištu u prije spomenutim medijima.

 Studenti su samostalno i u skupinama tijekom dva akademska 
semestra pretraživali i izdvajali priloge u medijima (u Sveučilišnoj 
knjižnici te na internetu), potom analizirali količinu objavljenih priloga 
i njihov sadržaj prema sljedećim varijablama: mjesečni broj objavljenih 
priloga, rubrika u kojoj je prilog objavljen, autor objavljenog priloga, 
tema (subjekt) objavljenog priloga, zastupljenost sveučilišnih odjela 
u objavljenim prilozima, ton objavljenog priloga i novinarska vrsta 
te, naposljetku, sistematizirali, interpretirali i, u obliku ove izložbe, 
prezentirali rezultate. Fotografirali studenti prve generacije studija Kultura i turizam
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